
 

Kodierfachkraft (m/w/d) 
 
Für unser interdisziplinäres Team im Leistungs- und Erlösmanagement suchen wir ab 01.01.2021 
für zunächst befristet auf zwei Jahre zwei Kodierfachkräfte (m/w/d) in Teilzeit (jeweils 50 %). 

 
GUTE GRÜNDE FÜR UNS 
 

• Sie erwartet eine spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit in unserer wachsenden, zukunfts-
orientierten Gesundheitsfamilie. 

• Unter der Voraussetzung moderner und flexibler Arbeitszeiten arbeiten wir kollegial in interdiszipli-
nären und multiprofessionellen Teams zusammen.  

• Sie erhalten selbstverständlich eine gezielte Einarbeitung in das jeweilige Aufgabengebiet. 

• Geld ist nicht alles, aber auch nicht unwichtig: Neben einer funktions- und qualifikationsorientierten 
Vergütung nach dem Entgelttarifvertrag der Paracelsus-Kliniken Deutschland erwarten Sie attrak-
tive Mitarbeitervergünstigungen. 

• Wir unterstützen Sie bei internen und externen Fort- und Weiterbildungen, damit Sie sich fachlich 
und persönlich weiterentwickeln können. 

• Eine Personalwohnung der Klinik steht Ihnen für diese Position zur Verfügung. 
 

DAFÜR MÖCHTEN WIR SIE GEWINNEN 
 

• DRG-Fallprüfung unter Berücksichtigung der gesetzlichen Bestimmungen 

• Fallbegleitende Kodierung der stationären Behandlung sowie abschließende Kodierung nach Ent-
lassungen 

• Kontrolle der Dokumentation (QS, Behandlungsdokumentation, MDK-Verfahren)  

• Kommunikation mit Kostenträgern und dem MDK 

• Unterstützung der Leistungserbringer bei Fragen der Leistungserfassung  
 

DAS ZEICHNET SIE AUS 
 

• Sie sind eine ausgebildete Kodierfachkraft (m/w/d) mit pflegerischem Hintergrund und besitzen min-
destens 1,5 bis 2 Jahre Berufserfahrung in der Kodierung der Wundchirurgie, Neurochirurgie, ggf. 
Allgemeinchirurgie, MKG, HNO, Multimodale Schmerztherapie sowie Innere Medizin. 

• Sie können sicher mit den gängigen MS-Office-Anwendungen umgehen. 

• Eine hohe fachliche und soziale Kompetenz sowie Organisationsgeschick, Flexibilität und Engage-
ment zeichnen Sie aus. 

• Sie sind eine aufgeschlossene, freundliche und serviceorientierte Persönlichkeit. 

• Sie denken prozessorientiert und wirtschaftlich. 

• Sie sind bereit, anstehende Veränderungsprozesse aktiv mitzugestalten und umzusetzen. 
 

KLINGT SPANNEND? DANN SOLLTEN WIR UNS KENNENLERNEN! 
 

Wenn Sie Teil unserer Gesundheitsfamilie werden und Gesundheit mit uns neu denken wollen, freuen 
wir uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins per E-Mail an hr@muen-
chen.pkd.de. Nähere Auskünfte dazu erteilt Ihnen gerne die Leitung der Personalabteilung Frau Bianca 
Erdmann unter Telefon: 089 92005-603. 
 

DAS SIND WIR: DIE PARACELSUS-GESUNDHEITSFAMILIE 
 

Unsere Gesundheitsfamilie besteht aus 19 Standorten und 4.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, die 
unsere Patientinnen und Patienten selbst in abgelegenen Regionen und in kleineren, familiären Zentren 
bedarfsgerecht und umfassend versorgen. Wir nutzen medizinische und technologische Innovationen 
sowie unsere Empathie, um individuelle Paracelsus-Gesundheitspfade zu entwickeln und damit die Er-
wartungen unserer Patientinnen und Patienten noch besser erfüllen zu können. 
 
Die Paracelsus-Klinik München im Stadtteil Bogenhausen bietet ein hohes medizinisches Niveau und 
ein breites Angebot. Die medizinischen Fachabteilungen sind Allgemeine Chirurgie, Wirbelsäulenchi-
rurgie, Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie, Hals-, Nasen- und Ohrenheilkunde, Innere Medizin, Anäs-
thesie und Schmerztherapie. 


